
 

Kongres ICN-a 2013.god.  
25 po redu, a na svake četiri godine, Kongres Međunarodnog 
veća medicinskih sestara (ICN) 2013. godine: 

Otvorena je  Internet stranica Kongresa i objavljen je : 
Poziv za slanje sažetaka 

Kongres ICN-a održa će se u – Melburnu, Australija, od 18. do 23. maja 
2013. godine 

Međunarodno veće medicinskih sestara (ICN) sa zadovoljstvom obaveštava 
o objavljivanje : Poziva za slanje sažetaka i otvorenu internet stranicu za  
Kongres i ujedno sastanak Veća nacionalnih predstavnika (CNR). 

   Glavna tema je : PRAVIČNOST I PRISTUP ZDRAVSTVENOJ NEZI  

Uputstva za slanje sažetaka za naučni program Kongresa i detalji o temama 
o kojima će biti govora mogu se naći na www.icn2013.ch.  

Krajnji datum za slanje sažetaka je 14. septembar 2012. godine. 

 Kongres ICN-a 2013.god 

 Plenarne sednice održavaće se u cilju rasprave i istraživanja tema Kongresa, 
uz poseban naglasak na sledeće teme - jednakost polova, globalna epidemija 
neprenosivih bolesti i napetost između ličnih i socijalnih odgovornosti za 
zdravlje. Organizovana glavna predavanja ponudiće pregled najnovijih 
stručnih dostignuća o dobrobiti pojedinca i prevenciji bolesti, o radnoj snazi 
u sestrinstvu, o etičkim i ljudskim pravima, o kliničkoj nezi i o sigurnosti 
pacijenata. Teme za slanje sažetaka (predavanja, simpozijumi, posteri) 
obuhvataju prethodno navedeno, plus najnovija dostignuća i napredak na 



području sestrinskog obrazovanja, katastrofa i konflikata,  nege i pristupa 
nezi, e-zdravstvu, regulativama u sestrinstvu i istorija razvoja sestrinske 
profesije. Kongres će takođe biti mesto rada ICN mreža. 

U cilju razmene vaših ideja i iskustava, pozvani ste da pošaljete svoje 
sažetke za predavanja, simpozijume ili postere. Uputstva za slanje sažetaka 
dostupna su na Internet stranicama kongresa: www.icn2013.ch. On – line 
slanje sažetaka biće dostupno od 16. 4. 2012. godine. 

Nacionalno veće predstavnika (CNR) – globalno upravljačko telo ICN-a, 
takođe će održati sastanak u Melburnu,  pre Kongresa, od 16. do 19. maja 
2013. godine. Učesnici Kongresa koji su članovi nacionalnih sestrinskih 
društava, članica ICN-a, biće u mogućnosti da prisustvuju radu vođa u 
sestrinskoj profesiji i donošenju prioritetnih politika i smernica budućeg 
razvoja sestrinske profesije na globalnom nivou. 

Da bi saznali novosti u vezi sa programom kongresa i popratnih događanja, 
posetite kongresnu Internet stranicu www.icn2013.ch 

Za dodatne informacije: 

media@icn.ch 

Tel: +41 22 908 0100; Fax: +41 22 908 0101 

www.icn.ch  

Međunarodno veće medicinskih sestara (ICN) je federacija više od 130 
sestrinskih nacionalnih udruženja i predstavlja milione sestara širom sveta. 
Vođen od strane sestara i za sestre na međunarodnom nivou, ICN deluje na 
način da osigura kvalitet nege za sve i ujednačenje politike zdravstvene nege 
na globalnom nivou.  
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International Council of Nurses  
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The International Council of Nurses (ICN) is a federation of 135 national nurses 
associations representing the millions of nurses worldwide. Operated by nurses and 
leading nursing internationally, ICN works to ensure quality nursing care for all and 
sound health policies globally.  
ICN 25th Quadrennial Congress: equity and access to health care, Melbourne, Australia, 
18-23 May 2013  
This communication is intended for the use of the recipient to whom it is addressed and 
may contain confidential, personal and or privileged information. Please contact us 
immediately if you are not the intended recipient of this communication and do not copy, 
distribute or take action replying on it. Any communications received in error, or 
subsequent reply, should be deleted or destroyed.  
 
 
 
 
 


